
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

発行日 令和 2年 12月 10 日 

発行元 八幡コミュニティセンター 

電 話 ８３－２６１９（fax 兼） 

📨 yahata-㏄@town.aizubange.fukushima.jp 

 

毎年、1月に行われていた新春交歓会ですが、先日

の運営委員会で協議した結果、今年度は、新型コロナ

ウイルス感染症拡大防止のため、中止とさせていただ

きました。楽しみにされていた方、大変申し訳ござい

ません。 

11 月 8 日（日）に 8 名の参加でグラウンドゴル

フ大会が行われました。 

前日の雨でグラウンドコンディションが心配され

ましたが、無事に開催する事が出来ました。 

大会はホールインワンを 2 回出した方もいて、1

打、2 打を争う戦いになり、とても白熱した戦いが行

われました。 

また、参加していただいた皆様には、新型コロナウ

イルス感染症防止のため、検温やマスクの着用をお願

いして大会を実施いたしました。 

 

 

 

 

 

 

≪成績≫ 

優 勝：佐藤 則子 様（塔寺） 

準優勝：芝田 マサ子様（塔寺） 

第 3 位：高橋 浩喜 様（塔寺二区） 

参加いただいた皆様、お疲れ様でした。 

11 月 15 日（日）に早朝の寒い中、13 名の参加

で「いこいの森 雪囲い」を行いました。 

皆さん慣れた手つきで次々と雪囲いを行っていま

した。皆様のご協力のおかげで一年間、きれいな「塔

寺山 いこいの森」を維持する事ができました。あり

がとうございます。心より感謝いたします。 

次年度も多くの方が「いこいの森」に足を運んでい

ただけることを願いたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

≪ご協力いただいた皆様≫ 順不同 

●佐瀬 昭雄様 ●佐藤 信雄様 ●佐藤 政司様 

●飯塚 正和様 ●渡部  哲様 ●蓮沼 信夫様 

●目黒 一泉様 ●塚野 嗣雄様 ●舟木 健治様 

●佐瀬 清晴様  

●関本  良様（協議会長）  

●渡部 久子 （事務局） 

皆さま、ありがとうございます。 

八幡コミセンは 

12 月 29 日（火）～1 月 3 日（日） 

まで閉館になります。新年を迎えて、来年も皆さま

の元気な姿を見れるのを楽しみにしています。 

 

 

今年も残り 1 ヶ月となりました。 

一年間の感謝を込めて、コミセンを利用している団

体さんに協力いただき、コミセン内外の大掃除を行い

ます。皆様のご協力をよろしくお願いします。 

 

12 月 25 日（金）にやはたっ子クラブ「クリス

マス会」を開催予定です。 

スノードームを作ったり、ビンゴ大会を行う予定

です。なお、詳細・参加 

申込書は小学校を通じて児童に配布 

済みですので、ご確認ください。 

 

 

今年度の「つるし雛でひな祭り」の開催日時が決定

しました。これまで地域づくり協議会運営員、文化・

交流部会で協議か行われ、こんな時だからこそ、今

出来る「つるし雛」をやろう！と、開催することに

決定しましたのでお知らせいたします。 

◆日時：令和 3 年 2 月 28 日（日）～3 月 3 日（水） 

    午前 10 時～午後 3 時まで 

◆参加対象：会津坂下町内在住者のみ見学可能 

 ※新型コロナウイルスの感染状況により変更する事

もあります。詳しい内容は今後、コミセン便り等

を通じてお知らせします。 

 

 


